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Subiectul Il (30 de puncte)

Pentru fiecare dintre itemii 1 gi 2 scrieti pe foaia de examen litera care corespunde
raspunsului corect.

1.

Care dintre urmatorii vectori NU poate reprezenta vectorul ,de tati” al unui arbore cu

radacina, cu 5 noduri, numerotate de la 1 la 5? (4p.)

31012 b. 20112 c. 34023 d 41102

Variabila s retine sirul de caractere bacal aureat. Ce se afiseaza la executarea

instructiunii de mai jos?

cout<<strchr(s,’a); | printf(“%",strchr(s,’a)); (4p.)
a. 2 b. acal aureat c. 4 d. bcluret

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

3. Intr-o lista simplu Tnlantuita, alocata dinamic, cu cel putin 2 elemente, fiecare element retine
in cadmpul i nf un numar natural, iar in cdmpul ur madresa elementului urmator din lista sau
NULL daca nu exista un element urmator. Variabila p retine adresa primului element din lista.
Daca se prelucreaza lista de mai jos, care este valoarea memorata de variabila Intreaga k,
la finalul executarii urmatoarei secvente de instructiuni?
k=0;
whi | e( (p->urm =NULL) && (p->i nf*p->urm >i nf 940! =0))

{ p=p->urm k ++ }
[7 [~ 5 [T~ 4 [0 |2 [F=16 [-]
P (6p.)

4, In declararea alaturata, campurile a si b ale inregistrarii [Struct rap
reprezintd numdrétorul, respectiv numitorul unei fractii. Care este |{ int a, b; } f;
expresia cu care se pot inlocui punctele de suspensie in secventa int k;
de mai jos astfel incat daca fractia memorata in variabila f se
simplifica prin numarul natural nenul k se afiseaza mesajul DA?
if ( ...) cout<<” DA"; | printf("DA"); (6p.)

5. Scrieti un program C/ C++ care citeste de la tastaturda doud numere naturale m si n
(0<n€10, 0<n=<10) si elementele unui tablou bidimensional cu mlinii si n coloane care
retine numere naturale mai mici decat 100; programul va construi si va afisa pe ecran un
nou tablou bidimensional cu n linii si mcoloane, obtinut din primul prin rotirea acestuia n
sens trigonometric cu 90°, ca in exemplu. (20p.)
Exemplu: pentru me4, 21 22 23 24 25 |se va afisa: 25 30 35 40
n=5 si tabloul: 26 27 28 29 30 24 29 34 39

31 32 33 34 35 23 28 33 38
36 37 38 39 40 22 27 32 37
21 26 31 36
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